6. המרובע ABCD חוסם מעגל שמרכזו בנקודה I. הנקודות M ו-N הן אמצעי הצלעות AB ו-CD בהתאמה. נתון ש- IM / AB = IN / CD. הוכיחו כי ABCD הוא טרפז או מקבילית.
פתרון. הקווים IA, IB, IC, ID הם חוצי זוויות של זוויות A, B, C, D בהתאמה של המרובע ABCD. 
הזוויות AIB משלימה ל-°180 את סכום הזוויות IAB + IBA שזה מחצית סכום הזוויות A+B במרובע ABCD. באופן דומה, הזווית CID משלימה ל-°180 את מחצית סכום הזוויות C+D במרובע ABCD. מכאן נובע כי AIB + CID = °180.
לכן או שזוויות AIB, CID ישרות, או שאחת מהן כהה והשנייה חדה.

נניח בהתחלה זוויות AIB, CID ישרות. אז I נמצא על המעגל שקוטרו AB ומרכזו M, כלומר IA זה רדיוס, ולכן IM / AB = רדיוס חלקי קוטר במעגל = ½ . באופן דומה גם

= IN / CD ½ .

נניח שזוויות AIB, CID אינן ישרות: אחת כהה, ואחת חדה. ללא הגבלת הכלליות אפשר להניח כי AIB חדה, CID כהה (המקרה השני הוא אותו דבר בגלל שהשאלה סימטרית).

זאת אומרת I נמצאת מחוץ למעגל שקוטרו AB, לכן IM > רדיוס, ולכן IM / AB  > ½ . 
לאומת זאת, I נמצאת בתוך המעגל שקוטרו CD, לכן IN < רדיוס, ולכן  IN / CD< ½ .

ובכן, במקרה הזה תנאי השאלה לא מתקיים.
ובכן, תנאי השאלה מתקיימים אך ורק כאשר הזוויות AIB ישרה, כלומר במרובע ABCD סכום הזוויות A + B = °180, כלומר כאשר AD מקביל ל-BC.

